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1. Trovo interessanti i progetti e le attività 

extracurricolari che vengono proposti dalla 

scuola.

Mai

5%

Qualche volta

33%

Spesso

42%

Sempre

20%
Mai 6

Qualche volta 40

Spesso 50

Sempre 24



2. I miei insegnanti mi rispettano

Mai

3% Qualche volta

13%

Spesso

23%Sempre

61%

Mai 3

Qualche volta 16

Spesso 27

Sempre 73



3. I miei compagni di classe mi lasciano da parte 

per le attività scolastiche (ad esempio lavori di 

gruppo, attività sportive).

Mai

68%

Qualche volta

22%

Spesso

4%

Sempre

6%

Mai 81

Qualche volta 26

Spesso 5

Sempre 7



4. I miei compagni di classe mi lasciano da parte 

nelle attività fuori dalla scuola (ad esempio 

feste di compleanno, attività sportive).

Mai

49%

Qualche volta

33%

Spesso

12%

Sempre

6%

Mai 58

Qualche volta 39

Spesso 15

Sempre 7



5. Collaboro con i miei compagni di classe nelle 

attività di gruppo.
Mai

1% Qualche volta

12%

Spesso

33%

Sempre

54%

Mai 2

Qualche volta 14

Spesso 39

Sempre 64



6. Mi è capitato di essere molestato/deriso sia a 

scuola che sui social media (Whatsapp, Facebook).

Mai

80%

Qualche volta

16%

Spesso

3%

Sempre

1%

Mai 95

Qualche volta 19

Spesso 3

Sempre 1



7. Quando ho problemi scolastici chiedo aiuto ai 

docenti.

Mai

16%

Qualche volta

45%

Spesso

27%

Sempre

12%

Mai 19

Qualche volta 54

Spesso 32

Sempre 14



8. Mi è capitato di dare spinte, calci o pugni ad 

alcuni miei compagni di classe.

Mai

76%

Qualche volta

22%

Spesso

2%

Sempre

0%

Mai 89

Qualche volta 26

Spesso 2

Sempre 0



9. Mi è capitato di ricevere calci o pugni da alcuni 

compagni di classe.

Mai

75%

Qualche volta

20%

Spesso

3%

Sempre

2%

Mai 91

Qualche volta 24

Spesso 4

Sempre 3



10. I miei insegnanti spiegano in modo chiaro.

Mai

7%

Qualche volta

16%

Spesso

47%

Sempre

30%

Mai 8

Qualche volta 19

Spesso 57

Sempre 37



11. In classe facciamo discussioni di gruppo con 

gli insegnanti.

Mai

14%

Qualche volta

44%

Spesso

35%

Sempre

7%

Mai 17

Qualche volta 53

Spesso 42

Sempre 8



12. Consiglieresti questa scuola ad un tuo amico?

Mai

8%

Qualche volta

28%

Spesso

23%

Sempre

41%Mai 9

Qualche volta 33

Spesso 27

Sempre 49


